
Η Quality and Reliability (QnR) εί-
ναι μια ελληνική εταιρεία τεχνολογίας 
με παρουσία άνω των 30 ετών στην 
αγορά, που ηγείται του ψηφιακού με-

τασχηματισμού της Ελλάδας.

Από το 2000, είναι εισηγμένη στο Χρηματιστή-
ριο Αθηνών με τον κωδικό QUAL.

Η QnR εξελίσσεται πλέον σε έναν δυναμικό και 
καινοτόμο Όμιλο Εταιρειών, με διευρυμένες δυ-
νατότητες που καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα προηγ-
μένων τεχνολογιών — από ολοκληρωμένες και 
εξατομικευμένες λύσεις λογισμικού, έως τε-
χνητή νοημοσύνη, λύσεις κυβερνοασφάλειας 
και χρηματοοικονομικές υπηρεσίες και λύσεις  
τεχνολογίας που προωθούν τον ψηφιακό μετασχη-
ματισμό και την επιχειρησιακή αριστεία.

Ποιες είναι οι στρατηγικές πρωτοβουλίες 
που οδήγησαν τη σημαντική ανάπτυξη της 
QNR τα τελευταία χρόνια;

Η ανάπτυξη της QNR είναι αποτέλεσμα ενός 
στρατηγικού σχεδίου που επικεντρώνεται σε τρεις 
βασικούς πυλώνες: την καινοτομία, τις εξαγορές 
και τη διαφοροποίηση. Το 2025, προχωρήσαμε 
σε τέσσερις στρατηγικές εξαγορές σε συμπλη-
ρωματικούς τομείς της τεχνολογίας. Ειδικότερα, 
αποκτήσαμε την SysteCom στον τομέα της κυβερ-
νοασφάλειας, τη SquareDev στην τεχνητή νοημο-
σύνη και τις Alexander Moore και AlphaCons, οι 
οποίες ειδικεύονται στις λύσεις SAP. Οι εξαγορές 
αυτές ενίσχυσαν την τεχνογνωσία μας, μας έδω-
σαν πρόσβαση σε νέες αγορές και βελτίωσαν τη 
θέση μας στον ιδιωτικό τομέα, διασφαλίζοντας 
παράλληλα την ισχυρή μας παρουσία στα έργα 
Δημοσίου. Για να στηρίξουμε αυτές τις κινήσεις, 
εκδώσαμε κοινού ομολογιακού δανείου ύψους 
19,1 εκατ. ευρώ, εξασφαλίζοντας την απαραίτη-
τη χρηματοδοτική ευελιξία για την ευόδωση του 
επενδυτικού μας πλάνου.

Ποιες προκλήσεις αντιμετωπίσατε και πώς 
τις διαχειριστήκατε;

Η πιο σημαντική πρόκληση ήταν η ταχεία ανάπτυ-

ξη του Ομίλου, η οποία απαιτούσε ισχυρές δομές 
διοίκησης και ενσωμάτωσης. Η διαδικασία ενο-
ποίησης των νέων εταιρειών, η ευθυγράμμιση των 
λειτουργιών και η εκμετάλλευση συνεργειών ήταν 
απαιτητική. Αντιμετωπίσαμε αυτές τις προκλήσεις 
με σχέδιο και επαγγελματισμό. Δώσαμε ιδιαίτερη 
έμφαση στην ενίσχυση των ανθρώπινων πόρων 
μας, καθώς και στην οργάνωση της διαχείρισης 
των έργων μέσω σύγχρονων εργαλείων project 
management. Επιπλέον, υλοποιήσαμε Πληρο-
φοριακά Συστήματα με τη βοήθεια της τεχνητής 
νοημοσύνης, διασφαλίζοντας ότι η ανάπτυξη μας 
είναι συνεχής και βιώσιμη.

Ποια είναι η στρατηγική σας όσον αφορά 
την εταιρική κουλτούρα;

Ένας κρίσιμος τομέας της στρατηγικής μας είναι 
η ανάπτυξη μιας ενιαίας εταιρικής κουλτούρας 
σε όλο τον Όμιλο, ιδίως μετά την ένταξη των 
θυγατρικών εταιρειών. Δημιουργούμε ένα κοινό 
αξιακό σύστημα που ενώνει τους ανθρώπους μας, 
προάγοντας τη συνεργασία και την αμφίδρομη 
επικοινωνία. Στόχος μας είναι οι εργαζόμενοί μας 
να νιώθουν μέρος ενός μεγαλύτερου συλλόγου 
και να συμβάλλουν στην ανάπτυξη ενός καινο-
τόμου και ευέλικτου εργασιακού περιβάλλοντος. 
Έτσι, διευκολύνουμε την ταχεία προσαρμογή στις 
συνεχώς μεταβαλλόμενες ανάγκες της αγοράς, 
ενισχύοντας τη συνολική ανταγωνιστικότητα του 
Ομίλου.

Ποιοι είναι οι βασικοί τομείς στους οποί-
ους εστιάζετε σήμερα;

Η QNR εστιάζει κυρίως στους τομείς του δη-
μόσιου και ιδιωτικού τομέα, τόσο στην Ελλάδα 
όσο και διεθνώς. Συμμετέχουμε σε διαγωνι-
σμούς που συνοδεύονται από κρατικά έργα 
συνολικού ύψους άνω των 300 εκατ. ευρώ, 
με ανεκτέλεστο έργο που φτάνει τα 40 εκατ. 
ευρώ. Παράλληλα, επεκτείνουμε τη δραστηρι-
ότητά μας στην περιοχή της Μέσης Ανατολής 
και της Κεντρικής Ευρώπης, στοχεύοντας σε 
στρατηγικές συνεργασίες και το άνοιγμα νέων 
αγορών.
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Ο Δρ. Παναγιώτης Πασχαλάκης είναι ένας 
έμπειρος μηχανολόγος μηχανικός και πρωτοπόρος 
σε θέματα κοινωνικής ευθύνης και ευαισθητοποί-
ησης με πολυετή επαγγελματική και ερευνητική 
εμπειρία. 

Αποφοίτησε το 1988 από τη Σχολή Μηχανολό-
γων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτε-
χνείου Αθηνών και το 1992 ολοκλήρωσε το διδα-
κτορικό του στη Μηχανολογία από το ίδιο ίδρυμα. 
Κατά τη διάρκεια των διδακτορικών του σπουδών, 
συμμετείχε σε ερευνητικά έργα διεθνούς εμβέλειας 
και παρουσίασε την εργασία του σε πλήθος διε-
θνών συνεδρίων, εδραιώνοντας την παρουσία του 
στον επιστημονικό χώρο. 

Επιπλέον, το 2015, ίδρυσε τον μη κερδοσκο-
πικό οργανισμό Safe Water Sports, με στόχο την 
ευαισθητοποίηση για την ασφάλεια στο νερό και 
τις υδάτινες δραστηριότητες. Ο οργανισμός, που 
έλαβε το 2019 βραβείο από την Ακαδημία Αθηνών, 
αποτελεί ένα παράδειγμα καινοτομίας και κοινωνι-
κής ευθύνης. Με όραμα και αφοσίωση, ο Δρ. Πα-
σχαλάκης συνεχίζει να συμβάλλει στην ανάπτυξη 
πρωτοβουλιών που προάγουν την ασφάλεια, την 
ποιότητα και την κοινωνική ευαισθητοποίηση.

H QnR ηγείται του ψηφιακού 
μετασχηματισμού
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